



2021年12月10日 星期五

责编/张静 校对/谢红兰 版式/肖青

在更高起点上谱写新时期改革开放新篇章

——各地学习贯彻落实六中全会精神推进全面深化改革开放观察

改革开放是我们党的一次伟大觉醒，是决定当代中国前途命运的关键一招。

党的十九届六中全会审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，其中深刻总结了改革开放以来特别是全面深化改革取得的历史性成就，为在新时代新征程上将改革开放进行到底提供了宝贵经验和基本遵循。

连日来，中华大地涌动着学习贯彻落实六中全会精神的热潮。回望来路，坚定前行。新时代的改革开放，激情永在、境界常新。

探寻非凡历程中的珍贵启示

没有改革开放，就没有今天的中国。决议深刻总结了气势如虹、波澜壮阔的改革开放历程。

“有一种自豪是亲历。”学习全会精神后，深圳市福田区委书记黄伟感慨地说，深圳是改革开放后党和人民一手缔造的崭新城市。由一座边陲小镇到国际化大都市，沧桑巨变的背后是改革不停顿、开放不止步的精神底色。

前海合作区建设方案出台，创业板注册制改革试点实施，率先建立“楼上创新楼下创业”综合体……今天的深圳，又一次站在新的历史起点。“建设中国特色社会主义先行示范区是党中央赋予深圳的崇高使命。要继续汲取、发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的精神，在新征程上‘跑’出加速度。”中国(深圳)综合开发研究院常务副院长郭万达说。

党的十八大三中全会吹响了全面深化改革的号角。党中央以前所未有的决心和力度冲破思想观念的束缚，突破利益固化的藩篱，实现改革由局部探索、破冰突围到系统集成、全面深化的转变，开创了我国改革开放新局面。

从党和国家机构改革到农村土地“三权分置”，从科技体制改革到简政放权，经济、政治、文化、社会、生态文明……重要领域和关键环节改革走深走实。历史性成就中，有很多珍贵的启示。

“改革始终坚持正确方向。”辽宁省大石桥市工信局局长刘新桥说，具体到自己的工作，就是要锚定高质量发展不动摇。

近年来，大石桥市加大对镁产业综合整治，走深加工、精加工路线，从资源主导型产业“一柱擎天”到新产业多点发力，产业格局得到很大

改观。2021年上半年，规模以上镁制品及深加工企业产值占规模以上企业产值超50%。“正以更严格的标准执行产能置换和节能审查，大力发展战略技术，推动先进制造，在腾笼换鸟中拓展空间。”刘新桥说。

采摘、测糖、分拣、打包……冬日眉山，一箱箱果冻橙从种植基地发往全国各地，火热上市。“网红水果”成为“新地标”的背后，是土地流转、两权抵押融资等改革释放的活力。

全面深化改革，出发点和落脚点是人民。学习全会精神，让四川省眉山市彭山区委书记黄秀航更加坚定，推进乡村振兴，要紧紧围绕“人”字。“截至目前培育各类新型农业经营主体3600余个。”黄秀航说，要围绕让农民得实惠，继续深化农村土地制度改革，推动实现农业强、农村美、农民富。

顺应时代的潮流，改革气象万千。一直从事开放领域工作的南宁综合保税区管委会常务副主任谢宏斌感触尤为深切。

南宁综合保税区内，满载着中国和东盟商品的货车川流不息。除了跨境商品快进快出，还有许多人慕名而来，学习运营或直播技巧。

把握全球化趋势、顺应数字化潮流。“我们要不断完善跨境电商产业链，发展‘云上’贸易，让市场不断延展，与东盟和世界更深度融合。”谢宏斌说。

把握改革的方法论勇毅前行

改革越向纵深推进，遇到的硬骨头也就越多。把握改革的方法论勇毅前行，方能收获更美的风景。

不回避矛盾、不掩盖问题，是全面深化改革基本方法。长春新区党工委副书记唐继东学习全会精神，对改革要突出问题导向深有感触。

营商环境，一度是东北地区的发展“痛点”，以此为抓手，借力数字技术，长春新区正着力破解“投资不过山海关”。

“线上办”扩大服务、“云”咨询解答难题、“云”培训见屏如面……几日前，吉林省钜鸿智能力技术有限公司负责人发布了一则求助信息。不到5分钟，工作人员就回复并协助对接相关部门。“我们正不断优化机制，在涉企服务部门的班子成员中，要求有专人分工协调服务事项，为企业提供常态化、高效率、全方位的服务。”唐

继东说。

尊重基层和群众的首创精神，是推进改革的重要方法。

随着防疫形势向好，青海省西宁市有序恢复“爱老幸福食堂”供餐。“爱老幸福食堂”是西宁市为解决老人“吃饭难”而创新的一项民生工程。从基层实践向全市普及，当前，西宁市结合“爱老幸福食堂”、社区照料中心、医养结合体系等打造“15分钟服务圈”。

西宁市城西区区长袁文说，全会提出激发人民首创精神，激励基层政府不断深化改革。城西区将下足“绣花功夫”，织密城市治理“针脚”，不断提升群众获得感。

坚持试点先行和全面推进相促进，改革蹄疾步稳、纵深推进。

在福建等地建设首批国家生态文明试验区，积累多项改革经验；在安徽设立全国首个林长制改革示范区，探索进一步增强生态产品供给能力……在试点过程中逐个击破难题，将好经验复制推广，生态文明体制改革步履铿锵。

水清鱼跃，岸绿景美。湖北宜都，长江“十年禁渔”全面推行以来，江里的鱼多了，一些多年不见的珍稀鱼类又出现了。

宜都市委书记谭建国表示，改善生态环境就是发展生产力。下一步要全力打造长江绿色生态廊道关键节点，让一江清水绵延后世、惠泽百姓。

在更高起点上开辟发展新境界

“十四五”时期，我国进入新发展阶段。在更高起点上，为构建新发展格局提供强大动力，新时期的改革开放，任重道远、战鼓催征。

车路协同超视距感知、5G远程驾驶……在重庆两江协同创新区智能车联网示范路段，不时能看到多个品牌的汽车在开展自动驾驶测试。

建设国家级车联网先导区，打破体制机制障碍、强化科创与产业融合很关键。深挖落户科研院所潜力，导入政府基金、风投基金，培育高成长性科技企业……重庆两江新区管委会主任罗蔺表示，两江新区正认真落实全会精神，以“科创+产业”为导向，为区域高质量发展注入动能。

江苏南通，一个占地超过200亩的纺织服



9月11日，在广西南宁国际会展中心，参观者走出第18届中国—东盟博览会展馆。■新华社发

装绿色生产、智能供应链产业园正在谋篇布局。通过开发利用绿色印染、智能制造生产线，循环利用周边钢铁园区的蒸汽等，新的产业园将在减碳的同时实现质效的提升。

“这是企业对先进制造和循环经济的探索。”服装品牌之禾创始人叶寿增说，“我们正按照行业规律，以可持续的方式扎实推动制造升级。”

11月以来，河北、湖北、云南、深圳等地开工上万个重大项目，包括新型显示研发生产基地、先进半导体显示产业总部等，扩大内需同供给侧结构性改革有机结合；

上海闵行，通过构建智能作业体系推进因材施教，在落实“双减”的同时，用科技探索推进教育公平；

山东聊城经济技术开发区，北城街道等基层党工委搭建平台，组织辖区村共同成立乡村振兴农产品农民专业合作社联合社，“企业和农

民共闯市场”的模式“探路”共同富裕；

从高标准市场体系建设到深入推进简政放权，从支持民营企业发展到持续推进住房、医疗、养老等民生领域改革……全面深化改革方向明确、持续发力。

迈入新阶段，我国实行更加积极主动的开放战略。

广东惠州市文化广电旅游体育局局长钟亮说，惠州市刚刚签署加入“海丝申遗城市联盟”，将谋划建设白马窑址考古公园，科学保护海丝遗产，加强海丝文化推广，用实干为落实“一带一路”合作倡议、推动21世纪海上丝绸之路建设增添助力。

改革开放永无止境。保持锐意创新的勇气、蓬勃向上的朝气，弘扬真抓实干作风、砥砺奋进品质，必将在更高起点上谱写新时期改革开放新篇章！

(新华社北京12月9日电)

保利·阅江台：湘江稀缺景观新品即将热势加推！



全优资源 为湘江塔尖而来

此次加推的新品A11#楼，在位置上离小区主入口更近了一些，临近东洲岛上岛廊桥，下楼即可直达东洲岛，出行等方面也更加有优势。

作为江景头排楼栋，A11#楼同样能做到无遮挡瞰江的景观优势，纵揽270°巨幕江景视野，在视距范围内皆是美景，粼粼江景与中央园林相辉映，悠享夺目闲散又诗意的生活情境，让生活变得更纯粹豁然。



保利首入衡阳 湘江划时代人居

保利·阅江台作为保利第6座一线湘江巨作，首次进入衡阳落址于湘江东岸，距湘江仅约50米、以1.5公里滨江封面大城、133米超高层点亮城市天际线，铸就湘江地标封面；下楼步行就能到衡阳著名文脉地标——东洲岛景区；香江百货的引入、紧靠一块教育用地名校光环加持（预计引入知名学校）；金钥匙物业与保利研发的Well集和社区的加持，让保利·阅江台的人居价值提升到衡阳前所未有的高度，为衡阳的豪宅市场带来全新的升级！

保利·阅江台立足于湘江江畔，苏州湾核心片区，紧靠衡阳大道和二环线，毗邻酃湖商圈、火车站商圈等。近日伴随东洲湘江大桥的简易通车，保利·阅江台未来可通过二环路（在建）畅达主城区、无红绿灯直达华新片区，快速衔接衡阳国家高新区，无缝对接市区各大片区。随着片区配套在不断加速兑现中，苏州湾片区的价值正在直线上升中！

保利·阅江台占据了1.5公里的稀缺江岸线，以“优越江景视

野”为考量，项目楼栋为南北向板楼设计，各楼栋单元为独立单元设计，沿湘江东岸错位分布，视野无遮挡，可内观园林，外瞰江景，最大化观景视野。

保利·阅江台定位为衡阳湘江人居标杆，匠造约5.2万平米的园林景观，面积约7个大足球场，将衡阳雁城文化和山水融入设计，内部规划了6重归家体验+6大雁归理想生活情景，根据老人、小孩、中青年的不同生活乐趣，建造不同的园林主题和配套，如豪华泳池、夜航跑道、全龄儿童活动区等，可尽情享受阳光、绿意生活。并且加入了智慧社区理念，更有国家一级物业管理资质的保利物业入驻（已加入国际金钥匙联盟），为业主保驾护航。

人气红盘，不负市场等待！保利·阅江台，建筑面积111m²—141m²一线瞰江新品，将于2021年12月10日20:00火爆加推，目前诚意登记火热进行中，这一次，请不再错过！

